
最新小足球的教学反思(优秀5篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

小足球的教学反思篇一

自我校真止课改解道以来，足球模块解道也正在悄然进止之
中，我正在足球模块解道的讲堂上，也碰到一些嫌疑，带给
我的喜和忧各半，留给我的思考倒是深远的，对此我有这样
的几面体味：

1、自我沉思感觉成功的地圆.

正在进止解道的进程中充真阐扬足球尖子死的做用，做示范
动做，辅佐教员插手游戏的治理。这样既辅佐了进建技术手
段有艰易的同窗，又使得他们正在讲堂上有工作可以做，辅
佐他们找到一种成功的感觉。

学死之间个体好异较年夜等。

“欲贫千里目，更上一层楼”，我知道，本人需要一次次的
熬炼，才华让本人一步步走背成功。正在当前的解道中我定
会认真总结和反应，来不竭提下本人的解道水平，做一论理
学校、家长和学死合意的教师。

专业功底需进一步加强。正在足球模块解道中，教师的言语
就是讲堂的魂灵，它贯脱于学死的扫数学练进程中，所以我
们正在上课前不单要备好学死插手操练的'环节和内容，借应
备粗练的言语将学死的举动有用地串联起来。足球专业业务
本领有限，获与新常识、新理念渠道少。做为一位足球教师，
应当具有与之相适应的解道本质，所以正在当前的工做中借



应多请教和积乏。

每节课我打算的年夜要流程是这样的：

（1）课前常规

(2)游戏“带球过杆”（使每个学死获得一个足球的感觉）。

(3)足球操。温习各类姿式的运球。

(4)游戏：单脚夹球比赛。

(5)扣球拨球的过人的比赛游戏。

(6)尝试两种的不同方法。

(7)切磋进建做扣球拨球

(8)学死学落后止小我动做展试。

(9)放紧活动足球操

（10）总结，师死再见。

小足球的教学反思篇二

这节课的主要内容是足球的传接球技术，所以我在准备活动
的时候主要活动的是下肢，通过跑圈和静态拉伸来达到效果。

在基本部分教学中，第一个练习项目是6个人一组围成小圈的
传接球，第二个练习项目是面对面站立的传接球，中间设置
标志物，必须把球穿过标志物才算成功，人与人之间的传球
距离由近到远，由易到难。所有项目都是先讲解示范，然后
让学生根据要求练习，允许学生自由发挥，发挥学生的主观
能动性。通过练习进一步提高了学生的动作技术。虽然比较



好地完成了教学目标，但也存在着一些不足，基本部分有些
同学活动不积极，在传接球练习时，个别女生有散漫现象，
再就是教学场地过大，在练习中因捡球浪费时间过多。一节
课下来总觉得学生的练习强度不够大，因此在以后教学时，
应充分考虑学生的兴趣、学生的个体差异、合理设置教学场
地等，不断变换教学方法来提高学生的学习积极性。在结束
部分中，通过整理运动放松使学生，使学生从紧张的课堂中
回归到平和的心态，愉快地结束这堂课。

作为校园足球初级指导员，我还有很多要学习的东西，我会
在以后的工作、学习、培训中学习更多先进的教学方法和训
练方法，为我们学校的`校园足球的开展奠定基础。

小足球的教学反思篇三

篮球原地传接球练习是三年级篮球第三课时的`教学内容。本
节课的重点是传球的位置。难点是手和脚的协调用力。在教
学中，我发现学生很难在准确、正确的位置将球传出，又或
者是即使站在很近的位置，也很难讲球传到对方同伴的手上，
更有部分同学容易在接球时不小心被球打到，拿不住球，这
些问题的存在，就使得今后学生在运用这一技术时得不到更
好地实际效果。

针对这些问题，在评课以及和其他老师的交流中，我总结了
一下的原因：

1、 传球的手法不正确。

2、 传球时身体动作不够协调，没有利用全身的力量。

3、 接球时没有充分的后引缓冲。

针对存在的原因，在练习中，我首先强调了无球时的徒手模
仿练习，速度由慢到快，让学生体会完整的动作技术，其次，



在练习中发现正确的手型出球后，球会有旋转，因此在教学
中可提醒学生观察是否你的出球出现了旋转，另外，就是请
完成不错的搭档来进行展示，请其他学生进行模仿。对于相
互间的距离不做硬性规定，根据两人自己的能力进行调节。

通过以上一些针对性的练习，以及重复的强调，不断的练习，
大部分学生都能顺利并且较好的完成这一动作技术。在出球、
接球方面都有了很好的动作，也在一定程度上加强了合作同
学间的默契，体会了合作的意义，另外，由于主要是通过强
调以及重复练习，因此，学生自主学习、解决问题的能力也
得到了一定程度的提高。

通过这节课的教学，使我更加清楚，三年级的学生在理解能
力和练习能力上虽然有了明显的进步，但对于一些相对专业
的用词还是不能很好的理解，教师在讲解以及示范时应考虑
更多的简单易懂的词语，在纠错时手把手的尝试、解说比单
纯的说效果来的更好，更直接。

小足球的教学反思篇四

教学内容：脚内侧传球、小游戏（夹球接力）

教学目标：1、让学生能积极参与小足球的学习与游戏活动，
培养学生对足球运

动的兴趣。

2、通过对足球脚内侧传球的练习，使80%的学生能掌握脚内
侧传球

的技术。

3、通过游戏活动，培养学生的合作与竞争意识，体验与他人
合作学



习的心理感受。

教学过程：1、热身：慢跑、行进间徒手操。

2、基本部分：球感练习、脚内侧传球技术学习、游戏。

3、结束：放松、课后小结。

足球是少年儿童非常喜欢的体育活动。足球运动能全面发展
人的身体素质，增强人的体质。培养少年儿童的身心。抓住
足球运动的特点及儿童的心理特点，开展教学，会取得良好
的效果。

在教学中我始终按照以下为教学流程来指导教学：兴趣导
入——熟悉球性——合作学练——放松身心——评价小结。
如脚内侧踢球是足球技术中最基本也是最常用的一种动作方
法，根据小学生的特点，我先采用模仿练习，先是无球的模
仿练习，接着是有球的练习。体会摆动腿以髋关节为轴，大
腿带动小腿的摆动方法。但是由于小学生独有的特点，对动
作的完整概念往往不能理解，这就导致不同错误的'发生。如：
踢球腿的膝盖和脚尖外转不够，踝关节放松，脚尖没有翘起，
身体不会协调用力，脚型控制不好等等，鉴于这些错误的发
生。我让学生，两人一组，一人用脚踩球，另一人做原地或
上一步的踢球练习。并且踢球力量不要过猛，主要体会支撑
脚的选位和摆动腿的摆动动作。而且还编了口诀“脚尖向上
翘，大腿往外翻，踢球踢中部，传球方向正”。让学生对技
术动作的要领更加的清楚、牢记。

在教学中，我以小组为单位，对每个小组在每个教学环节的
学习情况作出及时评价，有利于学生及时清楚自己的学习状
态，有效的提高了学习气氛，调动了学生的学习积极性。

值得我注意的是，学生具有个体差异性，不能按照个别学生
的要求去要求他们，而是应该以大多数学生的实际情况去要



求他们，制定符合学生发展的教学目标和教学计划，这样才
能因材施教，得到最好的教学效果。

在学生的练习情况方面，练习的量稍微小了些，这是我在今
后的课程中需要注意的。尤其是在技术性教学中，我忽略的
学生的练习，过多的让学生了解技术动作的要领。

我觉得对小学生的要求，不应过急，练习应循序渐进，打牢
基本功，才会取得技术方面的更加进步。我相信通过教学—
观察—反思—教学，这样的教学才能有所进步和发展。

小足球的教学反思篇五

这节课通过游戏、熟悉球性来做准备活动，活跃了课堂气氛，
调动了学生的积极性，让学生在一种宽松和谐环境中学习，
有利于发挥学生的自主性。在基本部分教学中，先讲解示范，
然后让学生根据要求练习，允许学生自由发挥，发挥学生的
主观能动性；通过练习进一步提高了学生的动作技术。在迎
面传接球比赛中，不但能够提高传接球技术而且还可以发展
奔跑能力、速度、协调等身体素质。在练习中教师巡回指导
和主动参与，缩短了师生间的距离，使课堂气氛更加活跃，
学习效果更加明显，从而使课堂教学组织活而不乱，生动有
序。教学比赛把课堂教学推向了高潮，学生之间的团结协作、
互相鼓励、积极进取的精神得到了充分的'展现。在结束部分
中，学生积极放松使学生从激烈的竞争中回归到平和的心态，
愉快地结束这堂课。


